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20a REUNIÃO DA DIRETORIA DA ASÁGUAS (gestão 2014/2016) – 01/04/2015
Local:  sede ASÁGUAS - SPO. 
Presentes: Brandina, Cristina, Fabiano, Gabriel, Luis Henrique Ney e Wilde.
Ausentes:  Gaetan, Marcelo (consulta médica) e Maurrem (viagem a serviço) 
1. INFORMES 
· Gabriel informou sobre a justificativa de Marcelo, que se encontra em tratamento de saúde com consultas coincidindo com horário de reuniões da ASÁGUAS.
· Ney informou que ainda não fez contato com a GEAP par marcar a palestra para servidores da ANA interessados em aderir. 
· Ney informou que ainda não temos resposta oficial sobre ofícios referentes a token e isonomia.
· Wilde informou que o GT Periculosidade ainda não se reuniu.
· Cristina informou que recebeu de Nazareno cobrança de atuação da ASÁGUAS na questão da solicitação de concurso para analistas feita pela ANA ao MPOG há uns dois anos.
· Ney informou que fez o pré-cadastro no MPOG, mas estava dependendo do Min. Fazenda liberar a assinatura dele no lugar da de Helvécio; houve um equívoco na entrega da documentação e foi feita nova entrega das atas corretas ontem. Agora é aguardar a liberação do Min. Fazenda.
2.  AGO DE 26/03/2015.

Foi feita uma breve avaliação da AGO de 26/03. A presença foi de cerca de 25 pessoas e considerou-se pequena, mas correspondente às últimas AGOS realizadas. Alguns acham que o assunto não mobiliza, embora houvesse também na pauta a questão de ação judicial. A participação nas discussões foi boa, e considerou-se também que devemos buscar métodos mais participativos de apresentação para que não fiquem monótonas. Foi sugerido que em algumas assembleias se fizesse reuniões preparatórias nas Superintendências.

3. PREPARAÇÃO PARA A REUNIÃO PLENÁRIA SOBRE AÇÃO DA ANA

Foi feita uma breve discussão preparatória da reunião prevista para a tarde, na qual a diretoria da ANA apresentará sua visão da atuação da ANA na crise. Há preocupação com o quórum, visto que a divulgação foi fraca.

4. SEMINÁRIO
Foi definida a data de 15 e 16 de maio para o V Seminário. Wilde ficou de preparar um esboço para discussão e definição do conteúdo e organização.

5. FILME / TEMA PARA O SEGUNDO SEMESTRE.
Ney havia enviado uma proposta que a ASÁGUAS patrocinasse a apresentação dos filmes abaixo com discussão.
         https://www.youtube.com/watch?v=n3wZxYgRyWQ
          https://agua.catarse.me/pt/aguabrasilia8?ref=profile_created_projects
A maioria achou que já estamos com muitas ações, mas o tema referente à relação da questão ambiental com a questão água mostra-se muito bom para a mesa redonda do segundo semestre, que foi a decisão da diretoria. 
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