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11 a REUNIÃO DA DIRETORIA DA ASÁGUAS (gestão 2010/2012) – 09/12/2010
Presentes: Agustin, Cristina, Márcio, Nelson Renata e Thierry
Associados: Nazareno, Roxane e Taciana.

Ausentes: Ana Carolina e Jacson (férias); Cintia e  Paulo Spolidório 

1. INFORMES

· Nelson informou que o vôo dele foi cancelado e por isso pôde comparecer à reunião ora em curso para a qual já havia enviado e-mail de justificativa de ausência.

· Nazareno informou que a CGE recebeu cerca de dez contribuições referente ao processo de reestruturação em curso na ANA. As propostas estão sendo analisadas, serão consolidadas e enviadas à Diretoria da ANA para decisão final; cerca de metade delas é de autoria coletiva, incluindo a Nota da ASÁGUAS.

· Thierry informou que o 20º. Debate técnico, previsto para o ultimo dia 3 de dezembro não foi realizado e está sendo transferido para o ano de 2011. O motivo da não realização é que o autor do debate estava de mudança para o prédio do CIA na data prevista.

· Cristina informou que foi protocolado ofício 031 com a programação das datas de debates técnicos em 2011.

· Thierry informou que ele, Celina, Menescal e Moema estão ingressando com ação individual contra o processo de promoção realizado em 2009 na ANA.

.

2. RESOLUÇÃO DE CAPACITAÇÃO. 
Foi feita uma apresentação pelas colegas Roxane ((GEGEP) e Taciana (SAG/GECAP) sobre a proposta de mudança da Resolução de capacitação.. Os motivos da alteração partiram da atuação da Comissão de Pós Graduação; Roxane e Taciana consolidaram todas as propostas existentes anteriormente na GEGEP e GECAP e os principais ajustes foram:

a. Definições: foram introduzidos esclarecimentos e definições sobre Eventos de curta, média e longa duração; condições para pós graduação no exterior.

b. Atualmente existe a Comissão de Pós Graduação. A nova proposta cria um Comitê Gestor de Capacitação, composto pela CGE/GEGEP e GECAP e um representante dos servidores; a participação das superintendências fica confusa no texto. O texto cria também mais dois grupos: Grupo Técnico de Pós Graduação e Grupo Técnico  para elaboração do Plano anual de capacitação..

c. O Plano Anual passa a ser fechado em dezembro do anterior e não em março do ano anterior, como ocorre hoje, o que tornará o Plano mais viável e mais consolidado.

A apresentação em anexo (Anexo I) informa as principais alterações e foi feita pelas servidoras citadas.

Após a apresentação foi feito um debate a respeito do assunto e foram tiradas as seguintes propostas para serem encaminhadas à GEGEP/GECAP: 1. Alterar no artigo 10 a responsabilidade prevista da CGE para a ASPLA; 2. Incluir obrigatoriamente na composição do Comitê Gestor de Capacitação um servidor representante de cada Superintendência. 3. Verificar a possibilidade de se incluir os Debates Técnicos, com 2 h de duração no Plano de Capacitação e 4. Solicitar adiamento do prazo de entrega de propostas.
Foi também feita uma avaliação da Resolução pelo associado Nazareno que considerou como pontos positivos da nova proposta: Primeiro trabalho considerando a estrutura baseada em competências (competências essencial; técnica especializada, gerencial e avançada); estabelece metas com indicadores, portanto é possível medir o processo; foco no mestrado profissionalizante. Pontos negativos: a atual estrutura da GEGEP não tem condições de implementar esse plano; necessita de reforço. É necessário um mapeamento das competências existentes na ANA, ainda não realizado.
OS.: Os outros dois pontos de pauta – balanço da festa e balanço da NT da ASÁGUAS foram transferidos para a próxima reunião.
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