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18a REUNIÃO DA DIRETORIA DA ASÁGUAS (gestão 2014/2016) – 17/03/2015
Local:  sede ASÁGUAS - SPO. 
Presentes: Brandina, Cristina, Gabriel, Luiz Henrique, Ney e Wilde. 
Ausentes: Fabiano (problema saúde família), Gaetan, Marcelo (consulta médica) e Maurrem.
1. INFORMES 
· Ney informou sobre convite recebido da GEAP e as tratativas para que alguém da GEGEP fosse à reunião prevista, o que não foi possível. Decidiu-se que a ASÁGUAS solicitará nova apresentação da GEAP aos servidores da ANA, caso a GEAP abra a possibilidade de retirar a carência para novos filiados da ANA.
· Cristina informou, a pedido de Fabiano, que os balancetes faltantes (setembro a dezembro) foram enviados pela Contabilidade e nesta data encaminhados ao Conselho Fiscal, que já tem os balancetes de janeiro a setembro.
2.  PERICULOSIDADE.

Gabriel informou que conversou com Leo Peres e Eduardo sobre a questão da periculosidade e eles informaram que já existe um processo na ANA sobre o assunto 91308/2011) e que têm pouca expectativa de nossas possibilidades. 

O GT criado na 14ª reunião (09/02) foi mantido, com o objetivo de analisar a documentação da CPRM, e Wilde foi agregado a ele. O GT deve apresentar seus resultados até 30 de abril. 
3. INSCRIÇÃO DA ASÁGUAS NO MPOG 
Ainda não foi protocolada a inscrição da ASÁGUAS. Como agora todos os documentos já chegaram, Ney ficou de providenciar a inscrição urgente.

4.  AVALIAÇÃO DA PLENÁRIA SOBRE ATUAÇÂO DA ANA NA CRISE.
Foi feita uma avaliação da plenária realizada em    e as principais observações foram: Foi bom ter tido o apoio do Vicente para a plenária, o que fez com que o quórum fosse elevado; a preparação da plenária foi ruim, pois resultou em muitas apresentações, algumas delas sem foco, que ocuparam todo o tempo da reunião; o fato das apresentações terem sido longas impediu o debate, principal assunto da plenária e a apresentação da avaliação da diretoria da ANA; queríamos ter informações, análise e debate e somente o primeiro item foi atingido, mesmo assim parcialmente, visto que a preparação foi ruim e as apresentações foram superficiais; é preciso garantir a continuidade da plenária, com a apresentação da avaliação da diretoria.

Para ajudar a preparar a resposta do que queremos na plenária, Wilde trará na próxima reunião algumas perguntas que apresentaremos para serem respondidas.
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